
Обробки саду (біопрепаратами)
Петро Трофименко, Закохані у сад

Раньо-весняні обробки. Частина 1

Обрізка дерев
✅ Перша причина, через яку хворіють дерева та кущі в саду – зовнішні пошкодження
🪓 Це можуть бути рани після обрізки саду, тріщини та злам стовбура, пошкодження
кори гризунами тощо. Тому найперше після зимівлі, це уважно перевіряємо рослини в
саду, проводимо обрізання, видаляємо сухі та хворі гілки, обов'язково замазуємо усі
пошкодження🩹

👉 Який садовий вар краще використовувати? Рекомендуємо садову замазку
Благосад. Вона не лише «консервує» рану, а й стимулює ріст кори, прискорює
загоєння ран у 1,5-2 рази💪

Ранньовесняні обробки
✅ Друга причина – вплив температур🤒 Перепади температур, мороз та сонце
негативно впливають на утворення нирок та ушкоджують деревину, загалом
послаблюють імунітет рослин.

✅ Третя причина - збудники хвороб, що перезимували, личинки та яйця шкідників.
Вони прокидаються разом із рослинами, ослабленими та пошкодженими після зимівлі.

👉 Тому важливо не пропустити момент, коли середньодобова температура стане
вищою за +4C, бруньки рослин набухли, але листочки ще не розпустилися, ця фаза
називається «зелений конус» (часткове розкриття бруньок). У цей час потрібно
провести три обробки саду біопрепаратами:

Обробка №1. «Екологічна парасолька»
Щоб надійно захистити садок від несприятливих погодних умов, посилити імунітет
рослин, підвищити стійкість від грибкових захворювань, попелиці та ін.

№1. Здоровий сад + Екоберін (по 20 гранул кожного на 10 л води)

Молоді, нещодавно посаджені дерева після сезону такої обробки саду навесні дають
приріст майже півтора метри!



Обробка №2. «Перша допомога садівника»
Через 1-2 дні після першої обробки проводимо обприскування від шкідників. Ми
створюємо масляну плівку на рослинах, яка порушує повітряно-водний баланс
шкідників, личинок та яєць, що призводить до їхньої загибелі.

№2. Препарат 30Д (235 мл на 10 л води)

Також завдяки цій обробці бруньки, що набухають, краще протистоять
ранньо-весняним заморозкам, а шкідливі бактерії менше проникають у зрізи, механічні
пошкодження та тріщини кори.

Обробка №3. Від хвороб у фазі зеленого конусу.
Через 7-10 днів після 2-ї обробки (потрібний час, щоб плівка змилася дощами та
зруйнувалася від сонця) проводимо обприскування від збудників хвороб: грибків та
бактерій.

№3. Фітоцид-р (10 мл на 10 л води) + прилипач Ліпосам (8 мл)

Препарати, які ми згадали вище – екологічно безпечні, ми використовуємо їх вже
багато років самі у своєму саду та розпліднику рослин.


